

瞿霞进了老虎桥监狱,瞿恩被俘后光荣牺牲



江奇涛 著
江苏文艺出版社友情推荐

[内容简介]

1925年,杨立仁行刺北洋政府要员的计划因弟弟杨立青的顽皮而失败,生来性格相冲的兄弟俩先后背井离乡前往广州找寻各自的前途。兄弟俩在“四一二”后各自选择了不同的阵营,隔阂日渐加深……

历史的进程见证了分分合合的兄弟相争,历史的选择印证了殊死较量的胜负成败,历史的发展期待着血浓于水的民族统一。

[上期回顾]

为了革命,林娥找到瞿恩,然而瞿恩却派林娥去中统上海无线电学校学习无线电。林娥毕业后,被立仁选中进了中统。此时的林娥,在瞿霞被捕后,已经接替了瞿霞的全部工作,给瞿恩当助手,打入中统上海站,这是个千载难逢的好机会。

热门影视

林娥丢下早产的孩子跑了

立华想不到自己一直深爱着的瞿恩,已经同另外一个女人结了婚,而且还有了孩子。尽管瞿恩目前处境不好,前途未卜,但在立华心中,情感的挫折实在受不了。她神情恍惚,约董建昌到一家茶座会面,说有事情跟他商量。

董建昌如约而至,但对立华这种从未有过的主动感到奇怪。立华提出,自己要辞掉监察委员,和董建昌一起去欧洲,离开这个地方。董建昌不理解,他劝立华不要半途而废。见董建昌也拒绝了自己,立华非常郁闷……

立仁回到上海,带着几名中统特务直扑瞿恩住所。

“能够确定这是瞿恩的住所吗?”立仁厉声问手下。

“顾倾章介绍,这正是瞿恩最后的住址,与他同时住在这里的,除了他的助手,还有他的母亲。”

“搜!”立仁命令。特务们上下翻找,结果什么有价值的东西都没找到,在衣柜里,只找到了一件婴儿的上下衣。

“那个早产的孩子也带走了?”立仁问着手下。

“克拉克上尉去过医院,产妇是提前跑了,他没有提起孩子。”

立仁问手下:“你现在就派两个人去医院查查,七个月的早产儿,他们能够当天带走?我不信。”

林娥走后,瞿母就一直躲在医院的储藏间,避开搜捕。克拉克见留下的只是一个七个月的早产婴儿,母亲已经逃跑,便带着巡捕们草草收兵,离开了医院。瞿母和范护士这才松了一口气。忽然,一名护士气喘吁吁地跑来:“快走,奶奶,巡捕们要搜查医院了。”

“又是怎么回事?”范护士问。

“是有人对巡捕说漏了嘴,

说孩子不是弃婴,孩子的奶奶一直守在储藏间里。”

范护士赶紧对瞿母说:“快走,孩子你就交给我,他们不能把不满月的孩子怎么样。”

“那,我只能拜托你了!巡捕房如果亏待孩子,你就帮我找一下这个人,她叫杨立华,是政府里专管妇女儿童的委员,你就对她说,是我老太太托她的,立华家的地址是……”

林娥跟着瞿恩来到瑞金后,担任政治保卫局三处机要报务员。林娥告诉立青:“瞿霞关在南京国民党老虎桥陆军监狱,终身监禁。”立青眼红了:“我听说了……”林娥体恤地为立青送上手帕。

“这个世界上,我最不能原谅的人,就是那个王八蛋!”立青恨恨地说。“你是在说立仁吧?”林娥问。

立青感到吃惊,自己没讲到那个“王八蛋”是谁,林娥怎么就知道是立仁?

“你们家的事,我一点儿也不陌生。”林娥笑道。“你看上去还真像我的师母,连说话都像瞿恩。”立青不由刮目相看。

“不是一家人,不进一家门嘛!”

“那倒也是,我那姐姐要是知道是你代替了她,还不知是喜是悲呢!”立青感叹。

立华和董建昌收养了瞿恩的孩子

立仁调离上海,任江西剿共总司令部情报中心少将主任,临行前,来向立华告别。立华此时已跟董建昌生活在一起,收养的林娥和瞿恩的孩子取名“费明”,已长成三岁。

“什么叫费明?谁起的名字,这么怪!”立仁问。“老董起的,费解的费,明白的明。”立华

说。“这名字,对立统一呢!过来!费明,让舅舅看看!”立仁一把抱过了小费明,感叹道:“太快了,这孩子,转眼就三岁了!”

立华听说立仁调到江西“剿共”,沉默了一会,叹了口气:“哎!你们高僧还真的刀兵相见了……”

“不那么直接,我主管情报侦缉。”立仁说。

“那有什么区别?”

“咱家出了个立青,委员长还能这么信任我们,已经是万幸了!”立仁有点沾沾自喜。立华冷冷地说:“你是在说你自己,不包括我。我对‘攘外必先安内’的国策有异议!”

瞿恩奉命留下来坚守

在“左倾”错误路线的指挥下,红军第五次反围剿战斗损失惨重,遭到了从未有过的失败。仗是没有办法再打下去了,不得不执行十万红军的战略大转移。按照上级指示要求,林娥所在的政治保卫局三处,随中央纵队开拔转移,瞿恩却被留下来坚守。瞿恩的警卫员气愤地说:“这不公平,凭什么不让咱跟着大部队,把咱当包袱扔下来?”

“不要再说了,你才多大点儿,懂什么?我昨晚在告别会上都怎么说的,这是历史的命运!跟整个红军前途相比,个人命运已经不重要了!”瞿恩表现出对党的绝对忠诚。

说话间,林娥气喘吁吁地奔跑而来:“瞿恩,怎么回事,我刚刚听说!”瞿恩按住了妻子:“没什么。”林娥眼泪下来了:“为什么你不在大部队名单里,他们怎么能这么做!”

“不要这么说,没把我怎么样,只不过是变化一下环境而已,总得要有人留下来坚守吧!”

“我们还能见面吗,瞿恩!”林娥含着眼泪。

“林娥,任何时候我们都得有信念,我们因信念而爱,因信念而结合,没有什么力量能够把我们分开!”瞿恩虽然表现出极大的克制,但忍不住还是有些悲伤。谁也不会料到,这一别,竟成为他们的永诀……

长征贵州途中,军委三人小组研究决定,让立青的红三军团九师奔袭遵义,召立青到红军总部下达这一命令。

在总部临时伙房,立青遇到了正在拿着饭盒到桶边舀粥的林娥。林娥告诉立青:“瞿恩在赣南被俘了。”立青听到这一消息,先是一阵极度痛苦,继而气得大嚷起来。

林娥向四周看去,发现大家都在看着他俩,便劝立青不要这样,让人听了影响多不好。“为什么不能叫?我就是要叫给他们听听,把一个残疾人丢下来打游击,亏他们能做得出来!”立青说话声音大得吓人。

“冷静一点,立青!”林娥虽然心里也有想法,但她还是表现出极大的克制。任何时候都要坚定不移地相信党,这是瞿恩对她的一贯教导。远处有人喊:“杨师长,快,首长要见你!”

立青难过地望着林娥,转身而去。林娥端着手上的饭碗,泪水拌着米粥往嘴里送……

范希亮以“黄埔礼遇”枪毙瞿恩

对瞿恩劝降无效,立仁和范希亮只好把情况报告给了蒋介石。蒋介石发来电报:“不必押来南京,予瞿犯黄埔礼遇就地枪决。”接到电报后,立仁对“黄埔礼遇”一时还不理解,范希亮动

情地说:“我能理解。既然将出同门,我第十二师的所有黄埔毕业生,无论期别,不论官大官小,都来为瞿恩教官送行。一日为师,终身之恩,我范希亮可不愿让人戳我的脊梁骨……”

行刑那天,瞿恩由立仁和范希亮陪同走出。院子里排列了二十多名军官,在一声口令下,“刷”的全体立正。扶军星官走过来向瞿恩敬礼:“报告瞿恩老师!第十二师黄埔校友,集合完毕!”

瞿恩把眼睛看向立仁和范希亮:“何必这么兴师动众?”

“报告老师,我们今天在此集合,是要向您做最后告别。主义可以不同,但黄埔只有一所,请接受我们的致敬!”范希亮说。“还盛情难却呢!”瞿恩笑了。

“瞿教官,我们没有向下布置,只是发了通知,自愿前来,结果他们都来了,有几个还听过您的课。”立仁说。

“是吗,你们谁听过我的课?”瞿恩大声问。队列中有四五个人举起手。瞿恩用温和的眼光看向大家。“全体都有!向瞿恩老师,敬礼!”范希亮嘶声力竭地发布口令。在场所有黄埔同仁,向瞿恩行军礼注目。

瞿恩回以军礼,缓步走过队列,轻轻地吟唱着《国际歌》:“起来,饥寒交迫的奴隶,起来,全世界受苦的人……”

“砰”的一声枪响,瞿恩含笑缓缓倒下。范希亮的枪口冒着烟,大颗大颗的泪珠,从范希亮的双眼滚落而下。按照“黄埔礼遇”,是要最亲近的人结束这一枪。范希亮认为,在他和立仁之间,自己同瞿恩最亲近……

即使最亲近的人,也会为了各自的目标而成为敌人。斗争还在继续,然而血毕竟浓于水……

如何对抗干燥环境带来的健康问题

健康生活

抗击干燥从头开始

干燥的空气加速了水分的流失,头发一直霸占了美的制高点,如何让自己的美丽在飘扬中风采迷人呢?除了空气加湿剂的短时间调节外,有效地调节饮食成为补充水分的重要途径。

(1) 头发焗油

季节的变化、环境带来的污染、烫发以及偏食等都可能使头发营养缺乏从而导致发质干枯和开叉。而定期使用焗油产品能弥补头发营养的不足,使头发变得秀丽而光泽。具体来说,干性头发和受损头发可在10天左右焗油一次,中性头发一月两次就可以了。而对于那些轻微的发质问题,只要注意洗发和护发即可。

洗发的时候,首先要选择合适且合格的洗发产品。其次就是要根据自己的实际情况恰当地选择洗发次数,如果是属于皮脂分泌少的干性头发,一般一周洗一次就可以了,如果属于皮脂分泌为中性的发质,则可以一周洗两次,如果皮脂分泌偏多则可以两天洗一次头。

无论是洗头还是焗油,都是从外部进行的调节,只需把好产品的选择关、洗头的次数和做好防护就可以了,而内部调节则更加持久。因此,生活中应该多吃一些富含维生素A、铁、锌、铜、钙、碘以及富含蛋白质的食物,它们都是头发生长必需的营养物质,可以防止因为睡眠、身体营养情况不佳和紫外线照射等带来的发质问题。此外,牛奶等奶制品、蛋类、动物肝脏、海鲜、紫菜、香菇和鱼类等对于营养的供给也有很好的帮助。

方剂一:头发断裂。将250克黑芝麻炒香研末,加海带粉500克拌匀,再加适量的蜂蜜,每天1~2汤匙服用,可以调治

中年妇女发裂、易断。

方剂二:头发花白。将黑大豆浸泡1~2夜,加热煮烂,过滤去渣,小火浓缩稠厚即成,使用时先将头发洗干净,干燥后再涂药。可染发须,令白发渐黑。

方剂三:头发干枯。将芝麻(焙黄)2克、茶叶3克加水煮开,茶叶、芝麻一同嚼食,每日1剂,25日为1疗程。可防治毛发干枯,皮肤粗糙。

方剂四:治发落。取风化石灰3克炒赤,浸入300毫升黄酒,待一周后去渣过滤,每次服15~20毫升,每日2次,可防治毛发不止,肺有劳热。

(2) 头皮屑

头皮屑是由于分泌过多的皮脂、角质细胞异常增生和尘埃等在干了后形成的,此外,一个重要的原因就是B族维生素的缺乏,也很容易出现头皮屑。对于头皮屑,人们提起它,好像总有点“啥也洗不掉,有风吹就飞”的感觉。如何对头皮屑进行防治呢?一个重要的原则就是不能搞一刀切,因为从其表现来看,头皮屑可以分为干性和油性头皮屑。干性头皮屑多如一盘散沙分布在头皮表层,而油性头皮屑多附着在头发上。前者总是不争气地随意飞舞,后者又总是让你那些塑造发型的头发统统在头皮屑的攀爬下纷纷趴下。怎么办呢?早就知道有人说用脑的人比非脑力劳动者头皮屑更多,但脑袋是不能不用的呀?

事实上,除了一些外部的手段外,饮食的调理也是非常重要的一个方面。调理饮食可以从结构上下功夫,比如为了防止头皮屑过多生成,应避免吃煎炸、油腻、辛辣的食物,减少酒精摄入,多吃一些含有丰富蛋白的食物;也可以进行富有针对性的进补和调理。比如针对一些人头皮

屑的产生可能更多的是由于B族维生素的缺乏,那么,可以采取每天口服适量维生素B的方式进行调理;有的时候需要方剂调治,有的时候则需要一种“功夫在诗外”的其他的方法,比如调节好心理的状态,让自己保持在轻松愉快的精神状态之中。

皮肤——健康的显示器

人体几乎是完美的,不仅在于它进化后的结构给人塑造了好的形象,更在于其组织功能的完善,在身体发生状况的时候,通过口说,通过把脉,甚至通过观察就能发现健康的问题所在,皮肤犹如健康的显示器,总在无声地表达。下面就从年龄层次和职业类别上来对几类人们常见的皮肤问题进行一个防治方面的介绍:

(1) 皮肤问题

问题一:小孩皮肤过敏。小孩子的皮肤很娇嫩,很容易出现过敏反应,就其诱因来看,主要可能是在玩耍的时候接触到了动物的皮毛,饮食不当,被飞虫叮咬,以及一些抗生素的使用不当所致。

问题二:老年皮肤瘙痒。

皮肤瘙痒几乎突破了年龄的界限,大多数人都不同程度地存在,但由于老年人的皮脂分泌减少,皮肤也就更容易出现干燥的状况,加上秋叶纷飞天气转凉,以及生活中对一些清洁剂和洗涤剂等碱性物品的使用,瘙痒就较为集中和强烈地表现了出来。

问题三:女性皮肤皲裂。

以下,女性在走出校门迈向职场的时候,承受着来自家庭和社会的压力,但在她们眼里,好像老天总是跟她们过不去一样,一踏进秋冬的门槛,不是唇干舌燥就是手足皲裂,甚至联合暗黄的皮肤同时进攻,事实上,低温掩护下

的入侵成为女性在秋冬季节比较普遍的问题。一般情况下,不仅是新的皮肤问题的产生,还是旧的皮肤问题的复发,秋季都是个“旺季”。

(2) 皮肤问题的综合整治

皮肤是身体的第一件外衣,对于这件衣服出现的问题,我们自然不能做旁观者。面对种种的皮肤问题,人们不难找出一些发病的共同诱因,比如秋冬季节、皮脂分泌减少等,下面就在总结问题的基础上,把防治方法进行归纳:

防治一:儿童食疗方。将薏仁米30克、粳米70克、山药、去心莲子和百合各10克混煮食用,可适量加入冰糖增加口感,隔天食用即可。

防治二:老年药膳方。老年人的皮肤干燥问题在很大程度上不再是一个小菜一碟的事情,养生调补依然很重要,可以多吃些蔬菜补充一些维生素A、B、C,多吃一些水果,如草莓、橘子和猕猴桃等,但这些在更多的时候,已经成为了一种辅助,还需要进行以药膳为主的防治。将薏仁米、生黄芪、山药、枸杞和百合各15克,加入排骨汤或鸡汤之中,约三天一次即可慢慢调理。

防治三:女性养颜方。女性的皮肤黑了,可能要抱怨太阳的狠毒,但如果女性的皮肤呈现暗黄,而且斑点的颜色有加深的面部表现,恐怕就不该怨天尤人,而是该扪心自问了:你是否月经失调,是否压力很大

常常加班,是否有感情上大起大落的可能了,也就是对于女性,尤其是年轻的职场女性而言,皮肤问题更多的是在诉说心理问题出现了。对此,她们除了要在出门前认真做好防晒工作外,在饮食上也要多吃富含维生素C的食品,如西红柿;多喝具有这方面补充作用的饮

料,比如橙汁等。对于猪蹄、鱼皮等,其对身体的养颜美容固然有益处,但毕竟是属于高脂肪的食物,建议可以少食用。

将薏仁米、百合、山药、白芍各取15克,鸡冠花和玫瑰花各取10克,加冰糖混煮,然后代替茶饮用,可淡化脸部黑斑。或将白芍、沙参、百合、菊花各取15克,加少许冰糖混煮代替茶饮用,可滋补女性阴虚风燥和津液不足等。

防治四:皮肤干裂专科。别舔嘴唇,这话几乎成为进入秋冬季节后人们对小孩或相互提醒时候的口头禅。是呀,随着季节的更替,口角的干裂造成很多的大人和小孩都会不自觉地用舌头舔自己那起皮的嘴唇,甚至局部会有出血的现象。使用唇膏成为一种方便便捷的应对方式,但在选择唇膏的时候,要尽可能使用无紧绷感和无蜕皮现象的唇膏,那种时尚的珠光色唇膏尽可能少用。尽可能多吃含维生素E的食物,如核桃仁、瘦肉、乳类、蛋类、花生米和芝麻等。取10克紫薯浸入带有香油的小瓶,浸泡约10天,然后蘸取紫色汁液代替唇膏涂抹口唇,可防治口唇干裂。取黄柏、蛇舌草、鱼腥草和苦参各15克,每天晚上煎水半小时,稍凉至约20℃左右时,浸泡双脚一刻钟,适量添加此液体,以保持温度,再浸泡约15分钟即可净脚后擦上硅霜。此方可防治足跟破裂、干燥和足部脱皮。

此外,人们需要在日常生活中注意一些健康的防护方法,做好对自己的保护工作,比如可以了解一些健康常识,比如要常饮用过滤水、少用塑料梳子梳头。染发的时候尽可能用一种颜色的颜料,否则在各种颜色的尝试中,可能健康的本色也就随之而去了。